

萨安州参与警察极右调查

下萨克森州内政部长鲍里斯·皮斯托留斯（Boris Pistorius，社民党）宣布对警察内部的右翼极端主义展开调查。萨克森-安哈尔特州内政部长霍尔格·施塔尔克内希特（Holger Stahlknecht，基民盟）表示，萨安州也将加入调查。

各州部长以此反驳联邦内政部长霍斯特·泽霍费尔（Horst Seehofer，基社盟）。泽霍费尔不赞成对警察内部的种族主义和右翼极端主义进行科学调查。他认为，这种调查会将所有警务人员都置于怀疑之中。

皮斯托留斯在《莱茵邮报》上称，下萨克森州将“迅速”展开调查。皮斯托留斯希望其他州都参与调查。他向其社民党同僚建议，让科学家陪同警察执行任务。“反民主行为余烬显然越来越多，我们必须迅速认清并将其扑灭。”

过去数月，各州出现多起警察极右事件。联邦司法部长克里斯蒂娜·兰布雷希特（Christine Lambrecht，社民党）赞成调查，“我们迫切需要更多了解。我们必须知道，警察内部现有组织结构是否以及多大程度上足以防止将来再次发生此类事件。”

此前，萨安州曝光了多起针对防暴警察反犹太主义的指控。内政部长施塔尔克内希特称，布尔根兰德区一名警察于周五在工作邮箱中收到了一封匿名邮件。邮件中称，防暴警察的零食被称作“犹太人”。整个部门都知道此事，但并未采取任何措施来加以制止。

施塔尔克内希特称此为一项“令人震惊的指控”，并经过审查得以证实。施塔尔克内希特立即对此展开调查。他说：“反犹太主义、仇外心理、极端主义和种族主义在我们的社会中无立足之地，在萨安州警察局亦是如此。”他希望成立独立特别委员会，专门负责处理州警察局制度性的反犹太主义、种族主义和仇外心理。

（本文译自德国时代在线 2020 年 10 月 12 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件: dgyjzx@sisu.edu.cn

网址: dgyj.sisu.edu.cn